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Уважаемый Сергей Павлович!

В настоящее время в ФГУ «Главгосэкспертиза России» повторно проходит экспертизу проектная документация «Строительство Центральной кольцевой автомобильной дороги Московской области (с последующей эксплуатацией на платной основе)», пусковой комплекс (этап строительства) № 3 и № 4, поскольку были выданы отрицательные заключения, соответственно 27.05.2010 № 415-10/ГГЭ-6683/04 и от 26.05.2010 № 413-10/ГГЭ-6683/04.

Данная автомагистраль является объектом первого «экологического класса». Международными нормами и федеральными документами строительство дорожных объектов первого класса отнесено к экологически опасным видам деятельности.

Экологическая безопасность является одним из основных показателей эффективности инвестиций в развитие автомобильных дорог. Показатели экологической безопасности должны рассматриваться в комплексе с характеристиками экономической эффективности проекта.

К сожалению, общественность не имела возможности ознакомиться с достоверными сведениями по экологической безопасности и экономической эффективности, т.к. на стадии обоснования инвестиций общественные слушания не проводились. Были проведены «публичные слушания», где присутствовали главы муниципальных образований и главы районов. 
Леса в полосе проложения трассы автодороги занимают более 65% общей площади. Общая площадь изъятия земель в постоянное пользование для строительств автодороги составит 6,4 тыс. га, во временное – 1,3 тыс.га. Соответственно, около 5 тыс. га леса будет вырублено.

На этапе обоснования инвестиций было рассмотрено 2 сценария. Первый – проложение ЦКАД с максимальным использованием существующей полосы отвода и земельного полотна автодороги Московского малого кольца (ММ) и Московского большого кольца. (МБК). Предусмотрено проложение трассы ЦКАД по новому направлению в обход ряда населенных пунктов. Второй – проложение трассы ЦКАД по новому направлению с сохранением ММК и МБК как местных альтернативных проездов. Ось трассы ЦКАД смещена на 50-150 м. от оси ММК. 
В нарушение п.9 СНиП 2.05.02-85* был принят 2-ой сценарий, не на основе технико-экономического сравнения вариантов, а по результатам рабочих консультаций с НИиПИ градостроительства Московской области и администрациями районов Московской области. 
Обоснование инвестиций методологически было выполнено неверно, т.к. во главу угла была поставлена «плотность» и, как следствие, для большей привлекательности проекта для инвесторов, завышена интенсивность движения, что ставит под сомнение принятое количество полос движения, объемы и стоимость работ. 
На стадии обоснования инвестиций заключение экологической экспертизы представлено не было! 
Представители ФГУ «Дороги России» озвучили стоимость реализации данного проекта 12 мая 2010 г.на Российском Форуме по развитию стратегической инфраструктуры; она составит 640 млрд. руб. Планируется привлечь частный капитал в размере 100-120 млрд. руб.

В период с ноября 2009 г.по июнь 2010 г. в различных районах Московской области проходили общественные слушания по проектной документации ЦКАД. На слушания были представлены некачественные и неполные материалы ОВОС, о чем общественность и экологические организации писали в ФГУ «Главгосэкспертиза России» в марте-мае 2010 г.

Общественность требовала устранения всех ошибок рассмотрения альтернативных вариантов (что является обязательным требованием Положения об ОВОС), в т.ч. варианта размещения трассы в пределах Московского малого кольца («бетонки»), при реализации которого экологический ущерб и финансовые затраты окажутся в несколько раз меньше, чем при реализации рассматриваемого на слушаниях проекта.
Общественность требовала также повторного проведения общественных слушаний после устранения заказчиками и разработчиками ОВОС всех указанных нарушений.

В нарушение положения об ОВОС доработанные материалы не были представлены общественности, повторные общественные слушания проведены не были!

Учитывая вышеизложенное, просим Вас уделить особое внимание рассмотрению раздела, связанного с оценкой воздействия проекта на окружающую среду. Необходим детальный анализ воздействия на территорию, которое может оказать намеченная хозяйственная и иная деятельность (состояние окружающей среды, наличие и характер антропогенной нагрузки и т.д.). 
Просим также обратить внимание на целесообразность строительства сверхдорогой платной автомагистрали. Совершенно очевидно, что существует необходимость лишь в реконструкции и расширении уже существующей бесплатной автомобильной дороги – Московского Малого Кольца – А-107. Это позволит сэкономить бюджетные деньги, сбережет «зеленые легкие» Москвы и Московской области, минимизирует социальный и экологический ущерб.
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