Коллективное обращение общественных и экологических организаций к возможным инвесторам проекта строительства трассы Москва – Санкт–Петербург (Европейскому банку реконструкции и развития, Мировому банку, Европейскому инвестиционному  банку)

Поскольку Ваш банк является одним из вероятных участников реализации проекта строительства платной магистрали Москва – С.-Петербург (участок 15-58 км), считаем необходимым сообщить Вам следующее. 

3 августа 2009 года иск о незаконности экологической экспертизы по проекту трассы Москва – С.-Петербург был представлен в Европейский суд по правам человека. Сегодня данный иск ожидает своего рассмотрения. 

Тем не менее, только что стало известно, что премьер-министр Российской Федерации В. В. Путин подписал распоряжение № 1642-р от 5 ноября 2009 г., согласно которому около 150 га Химкинского лесопарка переводится из земель лесного фонда в земли транспорта для строительства платной автодороги Москва – Санкт-Петербург. Речь идет о том самом варианте прокладки трассы, который разрезает лесной массив в 1000 га на две части, что приведёт (по мнению независимых экспертов) к неминуемой деградации лесной экосистемы.
 Распоряжение принято с нарушением действующего законодательства, поскольку согласно статье 11 Федерального закона от 21.12.2004 г. № 172-ФЗ «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую» перевод земель лесопарков под нужды капитального строительства возможен лишь в случае отсутствия альтернативных вариантов их размещения. Наличие таких альтернатив признано в официальных документах Министерства транспорта Российской Федерации и Федерального дорожного агентства Министерства транспорта Российской Федерации (прилагается письмо № 01-9/5069 от 27.05.2008 г, подписанное Заместителем Министра транспорта РФ Белозеровым О. В.) и даже в акте Предварительного выбора (прилагается Распоряжение №367-Р). Да и элементарный здравый смысл подсказывает, что прокладка трассы по Химкам может быть выполнена так же, как и в Москве – в общем транспортном коридоре с Октябрьской железной дорогой. Это, вероятно, является наиболее прямой трассой из всех возможных вариантов прохождения дороги. 

Мы убеждены, что за выбором варианта дороги по центру лесопарка (который приводит к искривлению и удлинению трассы) стоят коррупционные интересы чиновников, заинтересованных в коммерческом «освоении» лесных земель. (http://www.ecmo.ru/news/n-818/).  
Очень важен тот факт, что все решения по проекту принимались полностью за закрытыми дверями, а проведенные «общественные слушания» были чистой воды фарсом – без рассмотрения альтернативных вариантов, без обсуждения последствий воздействия на окружающую среду, без привлечения компетентных специалистов – экологов  (http://www.izvestia.ru/moscow/article3127787/).
Подписав данное распоряжение, г-н Путин проигнорировал точку зрения более чем 15000 соотечественников, высказавшихся за сохранение Химкинского леса в обращении, направленном лично Путину; мнения Министерства природных ресурсов и экологии РФ, Московской городской Думы, Департамента охраны окружающей среды и природопользования Москвы, общественных и экологических организаций, включая Greenpeace, WWF, Конгресс экологических организаций России, Всемирный Русский собор; обращения Европейской партии  зеленых, сенатора Франции, бывшего Министра экологии этой страны г-жи Доминик Вуайне и др. (http://www.ecmo.ru/problems/road/russia_za_les/). 
Распоряжение № 1642-р от 5 ноября 2009 г. было подписано в тот самый момент, когда один из предполагаемых инвесторов проекта – Европейский банк реконструкции и развития – признал имеющиеся в проекте материалы по оценке воздействия на окружающую среду недостаточными и начал независимое изучение возможных альтернативных вариантов реализации проекта. 
Есть все основания рассматривать данное распоряжение как попытку выполнить для инвесторов всю «грязную работу», и заставить их принять наиболее разрушительный для окружающей среды (но наиболее благоприятный для российских чиновников) вариант. Вряд ли простым совпадением является тот факт, что примерно в то же время, когда было подписано данное распоряжение, г-н Путин встречался с представителями потенциальных инвесторов, включая ЕБРР.  
Мы рассматриваем подписание данного распоряжения как еще один шаг в тупиковом направлении экстенсивного развития России, с применением технологий вчерашнего дня, наносящих максимальный ущерб окружающей среде повсюду, в том числе и в дорожном строительстве. Действительно, прокладка трассы по лесу избавляет подрядчика (французскую компанию Vinci) от необходимости применения современных инженерных решений (эстакад, тоннелей и т. п.) и позволяет максимизировать инвестиционную привлекательность проекта. Нанесение ущерба окружающей среде в огромных масштабах является ожидаемым «побочным эффектом» такого подхода.  
Фактическое уничтожение Химкинского лесопарка (к которому приведёт реализация данного распоряжения) создаст прецедент нецелевого использования лесных земель, которого давно уже ждут лоббисты других подобных проектов, например строительства Центральной кольцевой автомобильной дороги (ЦКАД), где под дорожное строительство и сопутствующую «инфраструктуру» планируется уничтожить уже порядка 100 кв. км территорий лесного фонда, а также особо охраняемых природных территорий в Московской области. Планы перспективного развития Московской области (Постановление правительства Московской области от 11.07.2007 г. № 517/23) предусматривают беспрецедентное сокращение площади подмосковных лесов в ближайшее время.
Ситуация вокруг Химкинского лесопарка должна рассматриваться в более общем контексте. Мы видим, что в течение последних нескольких лет была отменена обязательная государственная экологическая экспертиза проектов, внесены поправки в Лесной и Земельный кодексы Российской Федерации, облегчающие перевод лесных земель в другие категории земель под строительство и иные нужды. Управление лесами передано Министерству сельского хозяйства Российской Федерации, не обладающему каким-либо известным положительным опытом в области сохранения биоразнообразия. 

В сложившейся ситуации единственной силой, стоящей на пути бесконтрольного уничтожения природы России, остаются неправительственные организации и экологи-общественники. Они уже давно являются мишенью скоординированной кампании травли со стороны властей и криминальных структур. Ситуация вокруг Химкинского леса – наглядный тому пример. Именно гражданское общество России начало в 2007 году свою борьбу в защиту Химкинского лесопарка. Активисты Движения в защиту Химкинского леса неоднократно подвергались угрозам, задержаниям со стороны милиции, их митинги запрещались властями. Наиболее известен случай попытки убийства местного журналиста Михаила Бекетова в ноябре 2008 г, после которого он вынужден до сих пор оставаться в госпитале как инвалид с тяжелым нарушением основных мозговых функций. Несмотря на все это, активисты полны решимости продолжать борьбу до победного конца. 
Сегодня, с целью подавления общественного экологического движения, российские власти готовят принятие антиконституционного закона об ограничении прав граждан на доступ к информации о состоянии окружающей среды (http://www.gazeta.ru/social/2009/11/18/3288536.shtml). А предложившая принять такой законопроект депутат от правящей партии г-жа Комарова (которая, как это ни печально, является председателем комитета по охране окружающей среды Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и известна своими инициативами в области уродования экологического законодательства) публично приравняла общественные экологические организации к террористам, поскольку, по ее мнению, они «мешают развитию регионов». Из недавней советской истории мы слишком хорошо знаем, какие «организационные выводы» следуют за подобными обвинениями на высоком уровне. А принятие Распоряжения № 1642-р еще раз показывает всей стране, что с мнением экологической общественности можно больше не считаться. 
Мы рассматриваем участие в данном проекте в его нынешнем виде как прямое соучастие в разрушении природного наследия России, которое является существенной частью мирового природного наследия. Считаем необходимым напомнить, что инвестирование средств в незаконный проект само по себе является преступлением, согласно части 2 статьи 3 Федерального закона об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений.
 Более того, участие в данном проекте является, по нашему мнению, вкладом в создание в России очередного тоталитарного режима, принципиально игнорирующего право граждан не только на участие в принятии решений, затрагивающих их интересы, но даже на доступ к необходимой для этого информации. 
Мы призываем Ваш банк отказаться от какого-либо участия в данном проекте до тех пор, пока Распоряжение №1642-р от 5 ноября 2009 г. не будет отменено.  

На настоящий момент считаем необходимым: 

1.  Проведение независимой экспертизы последствий реализации данного проекта для окружающей среды и биоразнообразия. 
2. Проведение независимой оценки альтернативных вариантов данного проекта, не затрагивающих земель Химкинского лесопарка. 
3. Проведение открытых общественных слушаний, на которых будут рассмотрены результаты независимой экспертизы, проведена сравнительная оценка всех возможных вариантов решения проблемы и их свободное публичное обсуждение.
4. До выполнения этих действий Распоряжение №1642-р от 5 ноября 2009 г должно быть отменено, и никакие другие шаги по выделению земель не должны предприниматься, пока не будут выполнены этапы 1, 2, 3. 

Мы любезно просим Вас проинформировать нас (а заодно и общественное мнение), считает ли Ваш банк возможным участие в данном проекте, если указанные условия так и не будут выполнены, и будет навязан существующий вариант прохождения трассы, противоречащий законодательству, разработанный за закрытыми дверями и игнорирующий общественное мнение.  
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