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Геннадий Николаевич!

Граждане и общественность обеспокоены сложившейся взрывоопасной ситуацией на строительстве автомобильной дороги Москва-СПБ на отрезке 15-58 км. в 5 км от Москвы (МКАД) вплотную к г. о. Химки в Московской области. 
Я обращаюсь к Вам, так как Вы координируете деятельность государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и государственного надзора в области гражданской обороны.

Довожу до Вашего сведения, что ПОПЕРЁК строящейся трассы, под землёй, проходит газопровод высокого давления 12 атмосфер. Всё лето 2011 г., вплотную у газопровода, строителями была проложена техническая дорога для прохода тяжёлой техники (бульдозеры, экскаваторы, мульчеры, самосвалы). Они ездили (специально? для устрашения? – никто не понял) мимо экологического лагеря, который был разбит в мае месяце. Имеются многочисленные свидетельства защитников Химкинского леса, инспекторов общественной организации «Принцип», экологов, простых любителей природы и жителей Химок,  как и подробная фото-видео информация для широкой общественности о происходящем этим летом на месте капитального строительства автодороги у этого газопровода. Август http://video.yandex.ru/users/moscou4/view/59/  видео  под названием «Общественный контроль на ГАЗОПРОВОДЕ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ» и ролик http://video.yandex.ru/users/moscou4/view/60/  от «18 августа 2011 ГАЗОПРОВОД выс давл около эко-лагеря». В сентябре http://www.ecmo.ru/news/p177/n-2385/?drgn=1  начались строительные работы непосредственно на месте газопровода какими-то «дедовскими» способами (спицами и палочками). По-моему, тогда ещё, защитниками Химкинского леса было подано Уведомление в Ростехнадзор. Могу уточнить кем и когда. Работы были остановлены по неизвестной никому причине. Что за работы, есть ли опасность, так никому из граждан никто не сообщил. 4 октября 2011г. работы на месте газопровода были возобновлены. В Общество охраны окружающей среды позвонили и сообщили об этом любители природы, что находились в экологическом лагере на месте строительства. В этот раз вмешалась общественность. Работы велись теми же способами и методами (спицами, носом, по запаху газа и «тыком»). Был сделан звонок в дежурную часть МЧС по России. У дежурного в оперативной части МЧС РФ, полковника Журавлёва, я просила ТОЛЬКО проверить состояние газопровода на федеральном уровне, т.к. на местном, сотрудники ООО «Газпрома межрегионгаз» и «СПАС» г.о.Химки при МЧС, полиция и местная администрация разговаривать с гражданами и общественными организациями отказываются и никто до сих пор не может выяснить НАСКОЛЬКО опасны те строительные работы, что там проводятся у газопровода высокого давления, который ПОЧЕМУ-ТО (?) пересекает эту стройку дороги ПОПЕРЁК, перпендикулярно. Мне позвонили из ПЧ №1 СПАС Химки (8 916 256 94 01) и на мою просьбу мне перезвонить и сообщить о результате обследования ГАЗОВОЙ ТРУБЫ на этом месте по предотвращению взрыва, зайти в эколагерь и успокоить людей на месте (экскаватор копал яму на газопроводе), ответили матом, что перезванивать не собираются никому. Полковник Журавлёв, отряд оперативного реагирования, по телефону мне любезно сообщил в конце дня, что ему доложено снизу, что угрозы взрыва нет. НО, судя по тому, что строительная техника в большом количестве сразу скрылась с места проводимых ею работ на газопроводе (свидетельство очевидцев) после того, как позвонили из «СПАС» Химки, которые выехали на место, и не сделали мне с места успокаивающего информационного звонка, о чём я их просила, уверенности об отсутствии ОПАСНОСТИ у людей там находящихся и общественности не возникло. http://www.ecmo.ru/news/n-2421/    http://www.ecmo.ru/news/n-2427/  
Геннадий Николаевич! 

Невзирая на то, что строительство платной автодороги Москва-СПБ ведётся против народного волеизъявления, отнимая целостную экосистему Химкинского леса у жителей Химок и москвичей на севере Москвы; не вдаваясь во все тонкости и перипетии конфликта защитников Химкинского леса с Правительством РФ, дорожниками и силовиками, ПРОШУ Вас ЛИЧНО проконтролировать эту непростую ситуацию в сфере государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Химкинский лес, до сих пор, защищал худо-бедно жителей Химок и москвичей на севере столицы от ураганов, токсичных заводских и автомобильных выбросов, наводнений. Теперь, в связи с прорубленной полосой и уничтожением последней целостной многовековой экосистемы на севере Москвы, неизвестно, каких природных катаклизмов, ветров, воды и огня ожидать - плюс ко всему ещё и техногенного характера? Строители слишком спешат. Ими не соблюдаются не только нормы правовые и законодательные, ещё и правила и нормы техники безопасности при проведении бесконтрольных строительных работ. Самое страшное – это НЕИЗВЕСТНОСТЬ и общественность обеспокоена этим, при попустительстве местных служб и властей. Вы – специалист в этой области. Никакая информация ни от строителей, ни от газовиков и администрации на местном уровне, к гражданам и общественности об этом капитальном строительстве, увы!, не доходит. Разрешительные документы были предоставлены полицией для общественности только в сентябре 2011 г., хотя в Основном законе РФ прописано о праве граждан на информирование о состоянии окружающей среды их обитания. Никаких государственных контролирующих органов на месте строительства замечено не было, т.к. ростехнадзорные госструктуры не были уведомлены о начале строительства. Всё лето 2011 г. строители вели массовую вырубку леса, земляные работы без разрешения на строительство и разрешительных документов, прописанных в законах РФ. Местные власти вместе со строителями и силовыми структурами всячески препятствовали единственному на этой стройке общественному и экологическому контролю со стороны эколагеря в Химкинском лесу, дезинформируя жителей в своих СМИ, представляя экологов и защитников ХЛ какими-то монстрами и хулиганами. Планомерно проводилась работа полной дискредитации Движения за сохранение леса. Ну, Вы, наверное, всё это сами знаете из газет. Оставшиеся четыре фрагмента Химкинского леса уже усыхают или заболачиваются. Корни деревьев гниют от перекрытых строителями водостоков у болот. Не говоря уже об угрозе уничтожения уникального во всём Подмосковье сфагнового верхового болота с краснокнижными растениями и животными, питающегося исключительно дождевой водой. Его сток завален грунтом. Уже уничтожено мезотрофное болото в районе завода «Факел» экскаватором при рытье дренажной канавы. В возбуждении уголовного дела полицией было отказано. Куда теперь будет уходить дождевая вода и талый снег в паводок? Душа болит и разрывается от того, что делается с народным достоянием, природой, и как обращаются с ней дорожники местная власть. Я, как представитель Общества охраны окружающей среды, прошу Вас обратить внимание на максимальное сохранение для нашего народа природных ресурсов Подмосковья как тут, так и вообще по стране. Не позволять дорожникам и строителям бесконтрольно делать с природой всё,  что им взбредёт в голову. Остановить их там, где ещё возможно сохранить благоприятную среду обитания для нас и наших детей по всей стране, избавить нас от грядущих природных катастроф. Активно перенимать опыт прокладки трасс у западных стран с сохранением природы. А тут, на месте строительства трассы Москва-СПБ 15-58 км., ПРОШУ произвести государственный надзор и контроль за всеми строительными работами  на федеральном уровне, а не на местном. Особенно, прошу проверить состояние ГАЗОПРОВОДА высокого давления. Нет ли на нём трещин и пр. после того, что делали тут дорожники. У общественности и граждан нет никакого доверия к местным службам безопасности и власти, т.к. все они уходят от ответственности, контроля со стороны общественности и граждан РФ, тем самым создавая нездоровую и никому не нужную напряжённость в обществе. Поэтому, ПРОШУ Вас пригласить представителей общественности на этот объект, если Вы примете решение осуществить контроль у газопровода высокого давления и на общий контроль этой стройки на всей её протяжённости 15-58 км. вплоть до аэропорта Шереметьево для спокойствия тут присутствующих постоянно жителей Химок, в эколагере, экологов и общественности. Нас интересует, чтобы это строительство происходило хотя бы по-человечески, без техногенных и природных катастроф в будущем. И если таковые угрозы и опасность будут обнаружены, остановить строительство, которое на данном этапе, ещё может помочь восстановиться единой многовековой экосистеме Химкинского леса.  Хотя я и отношу себя скорее к тем, кто против уничтожения Химкинского леса, ВСЁ ЖЕ, прошу Вас выявить все правонарушения природного и техногенного характера; защитить в дальнейшем население от катастроф и об устранении причин известить общественность и проинформировать меня о принятых Вами решениях. 

С уважением и надеждой на скорое реагирование на это обращение и заявление,

ФИО                                                       …… октября   2011г.                     подпись  
