ВСЕ – НА ЗАЩИТУ ПРАВОГО БЕРЕГА ХИМОК!!!

Предполагается застройка в границах: "ул. Опанасенко - Ленинский проспект -  восточная граница земельного участка ФГУП "Канал имени Москвы" - река Химка - восточная граница земельного участка ОАО "Маяк" -  ул. Кудрявцева - ул. Юннатов - Ленинский проспект - линия застройки квартала II-Б - ул. Мичурина, мкр Лобаново - ул. Опанасенко". Если мы ничего не предпримем, нас ждет перенаселение, транспортный коллапс, перекрытие доступа к Каналу и речке Химка, перегрузка коммуникаций, медучреждений, школ, детсадов, РЕЗКОЕ ухудшение экологической ситуации.

Публичные слушания по ПОЛНОМУ УНИЧТОЖЕНИЮ Правого берега – 1 декабря, в среду, в 17.00, по адресу: ул. Калинина, д. 4, каб. 201 (здание администрации), состав участников – открытый, возьмите ПАСПОРТ. 
Подробности: www.ecmo.ru, http://ecmoru.livejournal.com
Захват этой территории под застройку и передача ее ООО «Недаркал» абсолютно незаконны: 1. это федеральная земля, которой не могут распоряжаться городские власти Химок. 2. В Химках с 1 января отсутствует Генплан города, а без него по Градостроительному кодексу вообще невозможно никакое строительство. Любой суд признает такую стройку противозаконной!

Примеры успешной борьбы ЕСТЬ: остановлено строительство трассы через Химкинский лес, благодаря активным протестам стоит Левобережная дубрава, проект застройки стадиона «Маяк» признан незаконным!

ПРИХОДИТЕ НА СЛУШАНИЯ! Скажите «нет» беззаконию!
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