ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО 
кандидату в Президенты РФ 
от 8000 избирателей (подписи прилагаются) 
ГОТОВЫ ЛИ ВЫ ПОМОЧЬ НАМ В СПАСЕНИИ ХИМКИНСКОГО ЛЕСА?

Уважаемый кандидат!
Близятся выборы Президента РФ, а 8000 избирателей хотят знать Ваше мнение по такому вопросу. Всему северу Москвы и Подмосковья грозит настоящая экологическая катастрофа. Министерство транспорта РФ и правительство Московской области запланировали в 2008 г. уничтожить весь Химкинский лес, жемчужину Подмосковья, порядка 1000 гектар «зеленых легких» Москвы. Этот лес определяет экологическую ситуацию в прилегающих районах столицы и области, в нем до сих пор водятся лоси, кабаны, произрастают редкие растения, сохранились древние дубравы и родник Святого Георгия – место паломничества для жителей Химок и Москвы.
По постановлению губернатора Московской области Б. Громова от 28 апреля 2006 г. № 358/16 и приложенной к нему схеме, на месте Химкинского леса будет размещена платная автомагистраль Москва – Санкт-Петербург, под ее строительство отводится лесополоса шириной 500 м. Это само по себе смертельно для лесной экосистемы и обитающих там крупных животных. Но, кроме того, по 3 км (!) в каждую сторону от дороги отдается под «объекты капитального строительства и транспортной инфраструктуры». Таким образом, 1000 га уникального леса будет уничтожено, но транспортные проблемы при этом не решатся: новая автотрасса будет так же перегружена, как и Ленинградское шоссе. Мы возмущены этим варварством – тем, что: 
· принят самый губительный для экологии вариант строительства, несмотря на наличие вполне реальных альтернатив (другие варианты дороги, не затрагивающие лес; подземный тоннель; метро до аэропорта Шереметьево); 
· под предлогом строительства автотрассы огромные лесные территории отдаются под коммерческую застройку.

Мы собрали уже 8000 подписей россиян в защиту Химкинского леса. Олег Митволь, замглавы Росприроднадзора, признал постановление об уничтожении Химкинского леса незаконным и в октябре 2007 г. подал заявление в Генпрокуратуру с просьбой предотвратить это неслыханное по своим масштабам экологическое преступление. Но до сих пор ответа оттуда не поступило. Тем временем (хоть дорогу еще и не строят!) несколько гектар Химкинского леса у дер. Терехово власти Химок уже вырубили под коттеджи, и в ближайших их планах – уничтожение 65 гектар леса возле пос. Ивакино под жилые комплексы! Лес тает на глазах.
Уважаемый кандидат! У нас к Вам 2 вопроса:

1. Поддерживаете ли Вы планы правительства Московской области и Министерства транспорта РФ по уничтожению Химкинского леса?

2. Готовы ли Вы помочь нам в спасении Химкинского леса? Если да, то как?

Данное обращение разослано всем зарегистрированным кандидатам в Президенты РФ. Мы все, нижеподписавшиеся, ждем Вашего предельно конкретного ответа по нашим 2 вопросам до 15 февраля 2008 г. Ответ (или молчание) каждого из кандидатов на наше обращение в любом случае будут приняты нами к сведению и широко опубликованы. 
Мы желаем Вам удачи на выборах и очень надеемся на Вашу поддержку! 
Подробности о проблеме можно узнать в Интернете: www.ecmo.ru.
С уважением, Общественное движение в защиту Химкинского леса
