Уважаемые представители движения в защиту Химкинского леса!

Информация о грозящей северу Подмосковья экологической катастрофе очень ценная; хочется сразу поблагодарить вас за доверие, которое вы оказали нашей партии, обратившись к нам с этой проблемой.

Мы уверены: ни одна политическая сила, претендующая на реальную роль в российской политической и общественной жизни, не имеет морального права оставаться стороне от экологической темы. Проблемы окружающей среды, ее сохранения – тема, не имеющая никакого отношения к популизму и сиюминутной конъюнктуре, но требующая ответственного подхода, стратегического видения будущего нашей страны.

Позиция Демократической партии России по вопросу экологии однозначна: проблему сохранения окружающей среды необходимо поставить под контроль граждан. Мы готовы объединить усилия с вами для решения проблемы Химкинского леса.

На данный момент мы предлагаем вам следующие совместные действия. Наша партия готова организовать акцию в защиту леса около Министерства транспорта Российской Федерации.

Предлагаемая дата акции: 26 ноября, понедельник. Предлагаемое время акции: 13:00–14:00.

Наша партия берет на себя всю организацию акции. Также мы готовы привлечь к организации мероприятия Российскую экологическую партию «Зеленые», с которыми мы сегодня, 14 ноября, заключили соглашение о стратегическом сотрудничестве, в рамках которого дали обязательство уделять особое внимание проблемам экологии.

Также наша партия выступит со специальным заявлением в поддержку инициативы по защите Химкинского леса, которое будет передано во время акции в Министерство транспорта. Также вместе с заявлением можно передать открытое обращение вашей организации.

В зависимости от резонанса первых шагов можно будет продумывать дальнейшие действия.

В случае если вас устраивают предложенные нами идеи, будем рады начать сотрудничество!

По поручению Политического Совета Демократической партии России, Председатель ЦК ДПР Андрей Богданов
