ЗАЩИТНИК ПРИРОДЫ НЕ ДОЛЖЕН СИДЕТЬ В ТЮРЬМЕ!
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Активист «Экологической вахты по Северному Кавказу» Евгений Витишко в феврале 2014 г. отправился в колонию-поселение № 2 Тамбовской области, где ему предстоит пробыть три года.

Вся вина Витишко заключается в том, что он расписал лозунгами «Саня – вор!», «Лес общий» и пр. забор вдоль дачи губернатора Краснодарского края Александра Ткачева. Забор этот был незаконно установлен в заповедном лесу вдоль черноморского побережья возле поселка Бжид Геленджикского района. 

Прокуратура Краснодарского края на заявление активистов «Экологической вахты по Северному Кавказу» об установке забора, который незаконно огородил лес и перекрыл людям подход к Черному морю, ответила, что ЗАБОРА НЕ СУЩЕСТВУЕТ. Тем не менее Туапсинский суд приговорил за порчу НЕ СУЩЕСТВУЮЩЕГО, по мнению прокуратуры, забора дачи Ткачева двух активистов «Эковахты» - Сурена Газаряна и Евгения Витишко – к 3 годам лишения свободы. Сурен Газарян вынужден был покинуть Россию после того, как его объявили в федеральный розыск, а Евгений Витишко не захотел уезжать и был отправлен в колонию.

Активисты «Эковахты» давно раздражали краснодарские и федеральные власти, так как устраивали акции против дач и дворцов высокопоставленных лиц вдоль черноморского побережья («дача Ткачева», «дворец Путина», «православный скит патриарха Кирилла»; защита заповедника Утриш от «дачи Медведева» и пр.). 
Кроме того, они написали подробный доклад о чудовищной коррупции, разрушении природы и нарушении прав жителей при подготовке Олимпиады «Сочи-2014: десять лет без права на закон». Подробности можно прочитать на сайтах www.ewnc.org и www.ecmo.ru 
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